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Регионални портпарол косовске полиције Бесим Хоти изјавио је вечерас да је полиција
појачала присуство у мешовитим срединама у северном делу Косовске Митровице.

  

Хоти је прецизирао Тањугу да је полиција увела 24-очасовне патроле у насељима
Бошњачка махала, Брђани, и Микро-насељу, где поред Срба живе и Албанци.

  Хоти је, такође, потврдио да сечула пуцњава из ватреног оружја у региону села Зупче
и суседног села Чабра.  

 „Не зна се тачна локација из ког села је пуцано. Нема информација о материјалној штети
или евентуалним повредјенима", рекао је портпарол полиције.

  

Барикаде су постављене пре две вечери, а током јучерашњег дана и синоћ на више
места су ојачаване шљунком који је истовариван на коловозима. Ноћ је протекла мирно и
ако се изузме мањи инцидент који се догодио синоћ у 21.15 када је група Албанаца
засула Србе каменицама на главном мосту на Ибру док су ојачавали барикаде, других
инцидената није било.

  

Највише грађана јутро је дочекало на барикадама у близини прелаза Брњак и Јариње, у
местима Зупче и Рудате који се граниче са територијом где живе Албанци. Они су
мотрили и на мостове преко Ибра и све друге путеве којима би могло да се додје до
крајњег севера Косова.

  

Како су рекли извештачу Бете, одлучни су да у блокади држе север Косова све док се са
прелаза Брњак и Јариње не повуку и Еулексови и косовски цариници, јер не желе
одвајање од Србије. На северу Косова су и министар за Косово и Метохију Горан
Богдановић и шеф прегаоварачког тима Београда Борислав Стефановић који са
начелником Округа и председницима четири општине на северу траже најбоље решење
за превазилажење насталог стања и нормализацију снабдевања основним животним
намирницама и горивом.
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Србима са севера Косова подршку су дали и опозициони посланици у Скупштини Србије
и чланови бројних удружења који су јуче на Косово ушли алтернативним путним
правцима.

  

Данас је у Косовској Митровици пијачни дан али се очекује мала понуда намирница зато
што оне углавном стижу из централне Србије и из српских села у општини Вучитрн, а
сада су ти путеви блокирани.

  

(Блиц)

  

 2 / 2


